
 

 

 

 

 

 

Ata da 3ª Sessão Extraordinária, do 1º Período 

Legislativo, da 5ª Sessão Legislativa, da 5ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de janeiro do ano de dois mil e treze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Carlos Adelar Faganello, Cleverson Luiz Anacleto, Crisomar 

Vieira de Carvalho, Delcio Weber, Flávio André Caldeira, Joaquim Faria 

de Souza, Marcelo Luiz Ceolin, Salete dos Santos da Silva e Sidonia 

Kessler. Sob a presidência do Vereador Delcio Weber, que declarou:- “De 

acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica 

de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. 

Na sequência o Presidente passou a ordem do dia solicitando a 1º Secretária 

que informasse o Quorum presente, informando a mesma que haviam nove 

vereadores presentes. Dando seguimento, o Presidente solicitou a 1º 

Secretária que efetuasse a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 001/2013, 

Declara como Órgão Oficial da Câmara Municipal de Feliz Natal o Diário 

Oficial Eletrônico (DOE) do Tribunal de Contas do Estado de Mato 

Grosso, e dá outras providências. Na sequência o presidente despacha o 

Projeto de Lei Legislativo nº 001/2013 para Comissão de Justiça, Redação, 

Finanças e Orçamento. Em seguida fazendo uso da palavra o vereador 

Cleverson Luiz Anacleto para pedir a Dispensa do Interstício. Em seguida 

o presidente coloca em votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo 

aprovado por todos. Na sequência o presidente suspende a sessão por 

alguns minutos para que a comissão possa analisar o projeto. Retornando 

aos trabalhos solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Ata da 

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que a mesma 

emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente coloca em discussão 

o Projeto de Lei Legislativo nº 001/2013, que no momento fazendo uso da 

palavra o vereador Carlos Adelar Faganello, esse projeto visa dar mais  

transparência ao Poder Legislativo  não é senhor presidente, então acredito 

que não há nada que nos opor, mas quis fazer uso da tribuna até porque os 

vereadores terão que se habituar aos projetos de urgência urgentíssima, 

hoje eram todos eles de relevância, tanto o primeiro como o segundo, o   



 

 

 

 

 

 

terceiro eu não sei se precisava ser de urgência presidente, mas a gente está 

de acordo e falar para os nobres vereadores se sentirem a vontade para usar 

a tribuna e discutir os projetos que vão ser encaminhados para nós e a gente 

espera que os projetos mais complexos não venham sempre de urgência 

urgentíssima para que haja tempo hábil para a gente analisar, as vezes vem 

projetos muito extensos e de urgência urgentíssima e fica difícil pra nós 

analisarmos, mas tem o apoio dos vereadores. Em seguida o Presidente 

colocou o Projeto em única votação, sendo o mesmo aprovado por todos. 

Em seguida o Presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que a 

ata fosse redigida, a qual, após lida e aprovada segue assinada pelos 

vereadores. E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e 

uma boa noite a todos. 


